
 

ΡΑΓΙΟΦΩΝΙΚΟ΢ ΢ΣΑΘΜΟ΢ ‘‘ΠΔΙΡΑΪΚΗ ΔΚΚΛΗ΢ΙΑ’’ 

 

ΠΡΟ΢ΚΤΝΗΜΑΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

΢ΣΗ ΜΤΣΙΛΗΝΗ ΣΗ ΢ΜΤΡΝΗ  

ΚΑΙ ΣΗΝ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  
2 - 9 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 2010 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗ΢ 
 
ΠΕΜΠΣΗ 2 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

ΑΘΗΝΑ – ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
6.30 π.μ. Αναχώρηση από την Αγία Σριάδα Πειραιώς και διέλευση από το Καλλιμάρμαρο Αθήνας με προορισμό 

το Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. 

7.30 π.μ. ΢υγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και στη 9.20 π.μ. με την πτήση της OLYMPIC AIR 

OA 570 για τη ΜΤΣΙΛΗΝΗ. Άφιξη στις 10.10 π.μ. και μεταφορά στην Ιερά Μονή Αγίου Ραφαήλ. Προσκύνημα 

στα Άγια Λείψανα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, στο Μανταμάδο στην Ιερά Μονή Σαξιαρχών με 

την ανάγλυφη εικόνα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ.  

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Θέρμη και τακτοποίηση στα δωμάτια.  

΢υνεχίζουμε για την Αγιάσο με τη θαυματουργό εικόνα της Παναγίας, την Πέτρα και το γραφικό Μόλυβο. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

ΠΑΡΑ΢ΚΕΤΗ 3 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

ΜΤΣΙΛΗΝΗ – ΑΪΒΑΛΙ - ΢ΜΤΡΝΗ 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο λιμάνι και με πλοιάριο ταξιδεύουμε για το Αϊβαλί. Άφιξη στο Αϊβαλί και 

συνεχίζουμε για την Πέργαμο, επίσκεψη στην Ακρόπολη και το Ασκληπιείο. Μεταφερόμαστε στην ΢μύρνη, 

ξενάγηση πόλεως δείπνο και διανυκτέρευση. (περίπου 180 χλμ.). 

 

΢ΑΒΒΑΣΟ 4 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

΢ΜΤΡΝΗ – ΔΦΔ΢Ο΢ - ΠΑΜΟΤΚΑΛΔ 
Πρωινό και αναχώρηση για Έφεσο, επίσκεψη στη Βασιλική του Αγίου Ιωάννη και την κρύπτη, στον 

Αρχαιολογικό χώρο, στον Ι. Ν. Παρθένου Μαρίας, στον αρχαιοελληνικό ναό της Αρτέμιδος και το σπήλαιο των 7 

κοιμωμένων. Μεταφορά στο Παμουκαλέ (Ιεράπολη) όπου θα δούμε τον τόπο όπου ίδρυσε ο Απόστολος Παύλος 

την εκκλησία του, την αρχαία πόλη, τους λευκούς καταρράκτες, τα ρωμαϊκά λουτρά, το αμφιθέατρο, την πύλη 

του Αδριανού, το μουσείο της Ιεράπολης, τις θερμές πηγές με ασβεστούχα άλατα και την μητρόπολη της 

Λαοδικείας.  Άφιξη στο ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση. (περίπου 300 χλμ.) 

 

ΚΤΡΙΑΚΗ 5 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

ΠΑΜΟΤΚΑΛΔ - ΠΡΟΚΟΠΙ 
Θεία Λειτουργία (σε χώρο του ξενοδοχείου μας) και μετά το πρωινό αναχώρηση για το Ικόνιο όπου θα δούμε τα 

ερείπια από τα ανάκτορα του ΢ουλτάνου των ΢ελτζούκων, το ΢ουλτάν-Σζαμί και τον τεκέ του Σάγματος των 

Μεβλεβή. Θα περιηγηθούμε στην πόλη που είναι η έδρα του Σάγματος των Δερβίσηδων και θα θαυμάσουμε την 

΢ελτζούκικη αρχιτεκτονική της. ΢υνεχίζουμε για το Προκόπι.  

Άφιξη στο ξενοδοχείο μας , δείπνο και διανυκτέρευση. (περίπου 600 χλμ.)    

 

ΔΕΤΣΕΡΑ 6 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

ΠΡΟΚΟΠΙ 
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε τη διαδρομή μας από την πόλη της Νεάπολης με πρώτο σταθμό την Μαλακοπή 

(Derinkuyu) όπου βρίσκεται η Τπόγεια Πολιτεία. ΢τη συνέχεια θα μεταφερθούμε στην Καρβάλη (Guzelyurt) 

όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, τη μικρή κεντρική πλατεία και το 



Παρθεναγωγείο. Αμέσως μετά θα μεταφερθούμε στο Υαράγγι του Περιστρέμματος, μια πανέμορφη εικόνα 

πλημμυρισμένη από έντονη βλάστηση και πέρασμα ενός ποταμού. Θα κατηφορίσουμε 290 σκαλοπάτια 

φθάνοντας στην κοίτη του ποταμού και θα εντυπωσιαστούμε από την μοναδική θέα.  

Δείπνο και διανυκτέρευση στο Προκόπι. 

 

ΣΡΙΣΗ 7 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

ΠΡΟΚΟΠΙ 
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε για τη γειτονική Κοιλάδα του Κοράμματος (Goreme) με τις περίφημες υπόσκαφες 

εκκλησίες. Ένα μοναδικό θέαμα με έντονα πρωτοχριστιανικά στοιχεία και αξεπέραστη φυσιολατρική ομορφιά. 

Μετά τη ξενάγησή μας θα συνεχίσουμε προς το Σσαβουσίν, όπου βρίσκεται η εκκλησία του Νικηφόρου Υωκά. 

Αμέσως μετά θα φθάσουμε δίπλα στον Άλυ ποταμό (Kizilirmak) όπου βρίσκεται η κωμόπολη Άβανος, 

πασίγνωστη για τα εργαστήρια κεραμουργείας και ειδών λαϊκής τέχνης. Γεύμα (προαιρετικό) και το απόγευμα 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  Δείπνο και διανυκτέρευση  στο Προκόπι. 

 

ΣΕΣΑΡΣΗ 8 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

ΠΡΟΚΟΠΙ 
Πρωινό και ξενάγηση στην πανέμορφη πόλη (Προκόπι), κλασικό δείγμα της Καππαδοκιακής τέχνης. Θα 

περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα αρχοντικά, στα παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης. Επίσκεψη 

στο σπίτι όπου έζησε και αγίασε ο Αγ. Ιωάννης ο Ρώσος. ΢τη συνέχεια θα μεταφερθούμε στη γειτονική 

κωμόπολη της ΢ινασού. Μια μοναδική περιοχή που «κουβαλάει» μια βαριά αρχιτεκτονική κληρονομιά των 

ιδιαίτερα εύπορων εμπόρων της περιοχής. Θα διασχίσουμε, με τα πόδια, την κεντρική πλατεία, θα 

επισκεφθούμε την εκκλησία των Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης. Αμέσως μετά θα θαυμάσουμε το αρχοντικό του 

Ρίζου, ένα δείγμα των σπουδαίων αρχοντικών της εποχής, χώρος κατοικίας ενός ιστορικού προσώπου που 

διαδραμάτισε πρωτεύοντα ρόλο στη διάρκεια της ανταλλαγής των πληθυσμών μετά την Μικρασιατική 

Καταστροφή. ΢τη συνέχεια θα επισκεφθούμε την υπόσκαφη εκκλησία του Αγ. Βασιλείου στην άκρη της πόλης.  

Σο απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

ΠΕΜΠΣΗ 9 ΢ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ  

ΠΡΟΚΟΠΙ – ΚΑΙ΢ΑΡΔΙΑ - ΑΘΗΝΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας , και μεταφορά στην πόλη της Καισάρειας. Θα εντυπωσιαστούμε από το άρτιο 

οδικό της δίκτυο, τις σύγχρονες αρχιτεκτονικές παρεμβάσεις, τα μοντέρνα κτίρια και την κεντρική πλατεία της. 

Θα μεταβούμε στην παραδοσιακή τοπική αγορά που βρίσκεται δίπλα στο ΢ελτζουκικό Κάστρο. Επίσκεψη στην 

αγορά της πόλης και περίπατος στα γραφικά σοκάκια.  

Σο μεσημέρι γεύμα (προαιρετικό) και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Καισάρειας. Μεταφορά στις 

2.30 μ.μ. στο αεροδρόμιο για την πτήση μας με TK 2015 προς την Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό στην Κων/πολη.  

Άφιξη στο Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στις 11.00 μ.μ. Επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο αρχικό 

σημείο συγκέντρωσης από όπου ξεκίνησε η εκδρομή μας. 

 

΢ΗΜΕΙΩ΢Η: Σο πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με το χρόνο, τις ευκαιρίες που θα παρουσιαστούν 

και τις συνθήκες που θα διαμορφωθούν. 

ΕΞΟΔΑ : Κόστος συμμετοχής 1100 € το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο (μονόκλινο 250 € επιπλέον). 

 

Η τιμή περιλαμβάνει:  αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Μυτιλήνη, Καισάρεια – Κωνσταντινούπολη - Αθήνα.  

Διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο με ημιδιατροφή, (΢την Μυτιλήνη με πρωινό):  

(Ξενοδοχεία: - ΢τη Μυτιλήνη το LESVOS INN inn στη Θέρμη ή το MΤΣΙΛΑΝΑ,  

- στη ΢μύρνη το KAYA PRESTIGE HOTEL www.kayaprestige.com.tr,  

- στο Παμούκαλε το ΠΑΜΟΤΚΑΛΕ  www.richmondhotels.com.tr και 

- στο Προκόπι το PERRRISIA HOTEL www.perissia.com.tr.  

Υόρους αεροδρομίων. Μεταφορές – μετακινήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν όπως αναγράφονται στο 

πρόγραμμα. Περιηγήσεις και ξεναγήσεις από Ελληνόφωνο ξεναγό, ασφάλεια αστικής ευθύνης.  

 

ΕΓΓΡΑΥΕ΢ –ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ΢ 

Ραδιοφωνικός ΢ταθμός «Πειραϊκή Εκκλησία» 

Σηλ. : 210 4118602, 210 4118640 Fax: 210 4116297 E- mail:  info@pe912fm.com 
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